

# ग्राम हाजीपुरा में दो ट्रांसफार्मर जले, पांच दिन से 60 घरों में अंधेरा

विद्युत विभाग के अधिकारियों को कई बार ट्रांसफार्मर जलने की जानकारी देकर दूसरे ट्रांसफार्मर लगाने की मांग की है

पीपलू, (निर्स)। ग्राम पंचायत बनवाड़ा के ग्राम हाजीपुरा में पांच दिन पहले दो ट्रांसफार्मर जल गए थे। इससे पांच दिन से बिजली सप्लाई बंद है।

ग्रामीण रामकिशन, भंवरलाल, प्रहलाद, बजरंग, सीताराम, काशीराम व परसराम ने बताया कि गांव में लगे दो बिजली के ट्रांसफार्मर जल गए, जिससे पांच दिन से बिजली सप्लाई बंद होने से 60 परिवारों को पांच दिन से अंधेरे में रहने की मजबूरी बनी हुई है। ग्रामीणों ने बताया कि जिला कलेक्टर ने बिजली विभाग को आदेश दिया कि गर्मी के मौसम के चलते आमजन को बिजली व पानी की समस्या नहीं होनी चाहिए। किसी भी तरह की खराबी होने पर तुरंत प्रभाव से ठीक कर आमजन को राहत दें, लेकिन विद्युत विभाग के अधिकारियों को कई बार ट्रांसफार्मर जलने की



ग्राम पंचायत बनवाड़ा के ग्राम हाजीपुरा में पांच दिन से बिजली नहीं आने से ग्रामीणों में आक्रोश है।

जानकारी देकर दूसरे ट्रांसफार्मर लगाने की मांग की है। पांच दिन से जले ट्रांसफार्मर को आज तक नहीं बदलने से लोगों को काफी परेशानी

उठानी पड़ रही है। भीषण गर्मी में कूलर, पंखा व फ्रिज आदि नहीं चलने से बच्चों, बुजुर्गों व जानवरों के पानी पिलाने की परेशानी का सामना करना

पड़ रहा है। बिजली नहीं होने से गर्मी से काफी परेशानी हो रही है। इसी तरह पीपलू के वार्ड नंबर आठ के ग्रामीण बद्रीलाल,

■ पांच दिन से जले ट्रांसफार्मर को आज तक नहीं बदलने से लोगों को काफी परेशानी उठानी पड़ रही है

श्याजीराम, रतिराम, कैलाश मोरी, नानगराम व कृष्णकुमार जांगड़ ने बताया कि पानी सप्लाई के दौरान बिजली कटौती की जा रही है, जिससे पानी भरने में परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। पानी सप्लाई के दौरान बिजली विभाग द्वारा डिम लाइट दी जाती है, जिससे बिजली के उपकरणों का जलने की अंदेश बना हुआ है। इस बारे में बिजली विभाग का कहना है कि अत्यधिक लोड के कारण सप्लाई कम मिल रही है।

## शार्प शूटरों की मदद करने वाले को जेल भेजा

सादुलपुर, (निर्स)। गढ़वाल हत्या मामले में गवाह की हत्या के इरादे से हथियारों सहित भेजे गए तीन शार्प शूटरों की मदद करने तथा किराए के मकान में रखने के मामले में राजगढ़ थाना पुलिस ने प्रोडक्शन वॉरंट पर गिरफ्तार आरोपी को एक दिन के रिमांड के बाद जेल भेज दिया है।

थानाधिकारी पुष्पेंद्र सिंह झाड़िया ने बताया कि आरोपी आशीष शर्मा निवासी बेवड पीएस हमीरवास हाल सुभाष नगर वार्ड 12 सादुलपुर को हरियाणा के भिवानी जेल से प्रोडक्शन वॉरंट पर गिरफ्तार किया

■ पूर्व में गिरफ्तार आरोपी कपिल पंडित से पूछताछ के बाद आरोपी को गिरफ्तार किया था

तथा पूछताछ के लिए आरोपी को न्यायालय में पेश कर एक दिन का पुलिस रिमांड लिया गया। जिसके बाद शनिवार को पूछताछ के बाद जेल भेज दिया है।

उन्होंने बताया कि पूर्व में गिरफ्तार आरोपी कपिल पंडित से

पूछताछ के बाद आरोपी को गिरफ्तार किया गया था। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार आरोपी आशीष शर्मा ने 24 दिसंबर 2023 को बस ऑपरटर राजेंद्र गढ़वाल हत्या मामले में एक गवाह की हत्या के इरादे से शहर में अवैध हथियारों सहित तीन शार्प शूटरों की मदद की थी। जेल से कपिल पंडित का आशीष के पास शार्प शूटरों की मदद के लिए फोन आया था तथा पुलिस ने तीन शार्प शूटरों को गिरफ्तार कर दो पिस्टल, तीन मैगजीन तथा 15 जिंदा कारतूस बरामद किये थे।

## ट्रक और बस की टक्कर में दो यात्रियों की मौत

हादसे में करीब आधा दर्जन यात्री गंभीर रूप से घायल हुए

भरतपुर, (निर्स)। भरतपुर में सेवर थाना क्षेत्र में ट्रक व बस की भिड़ंत में दो यात्रियों की मौत हो गई, जबकि करीब आधा दर्जन यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। पुलिस ने मृतकों के शवों का जिला आरबीएम अस्पताल में पोस्टमार्टम कराकर शव परिवर्तनों के सुपुर्द कर दिया। वहीं घायलों को इलाज के लिए जिला आरबीएम अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। हादसे के बाद ट्रक सड़क किनारे एक घर में जा घुसा।

जानकारी मिलने पर जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव और एडिशनल एसपी ने हॉस्पिटल पहुंचकर घायलों का हालचाल जाना। स्थानीय लोगों ने बताया कि एक बस बनाना से भरतपुर की तरफ जा रही थी। ट्रक मथुरा की तरफ से आ रहा था। ट्रक ने सरसां अनुसंधान केंद्र के पास बस में सामने से टक्कर मारी। इसके बाद ट्रक रतिराम शर्मा के मकान में जा घुसा। इस दुर्घटना में बिचौली थाना उच्चैन के रहने वाले प्रताप सिंह और नगला

■ हादसे के बाद ट्रक सड़क किनारे एक घर में जा घुसा

■ बधना से भरतपुर जा रही थी बस

ठिकरिया के रहने वाले लोक परिवहन बस ड्राइवर हरधान की मौत हो गई। प्रताप सिंह रेलवे में नौकरी करते थे। ड्यूटी पर जाने के लिए बिचौली से भरतपुर आ रहे थे। ट्रक ड्राइवर को स्थानीय लोगों ने पकड़कर पुलिस के हवाले किया।

प्रत्यक्षदर्शियों ने कहा कि ट्रक ड्राइवर ने शराब पी हुई थी। पुलिस ने बस और ट्रक को कब्जे में ले लिया। फिलहाल पुलिस घटना के अनुसंधान में जुटी हुई है। पुलिस ने मृतकों के शवों का जिला आरबीएम अस्पताल में पोस्टमार्टम कराकर शव परिवर्तनों के सुपुर्द कर दिया। वहीं घायलों का जिला अस्पताल में इलाज जारी है।

## नकली सोना बेचने के तीन आरोपी गिरफ्तार

सायला, (निर्स)। जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचंद्र यादव के निर्देशानुसार जिले में सोने की नकली ढली को असली सोना बताकर बेचने वालों के विरुद्ध कार्रवाई हेतु चलाये जा रहे धरपकड़ अभियान के तहत जालोर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामेश्वरलाल एवं वृत्ताधिकारी गौतम जैन

के सुपरविजन में सायला थानाधिकारी रामेश्वर भाटी के नेतृत्व में गटीत पुलिस टीम द्वारा ब्रेजा कार समेत तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

सायला से कर्नाटक पासिंग ब्रेजा कार को रूकवाकर चेक किया गया तो कार में सबार रामेश्वर कुमार पुत्र हनुमानराज सोनी निवासी ओडवाड़ा, राजु मोणा पुत्र

हकमराम मोणा निवासी सामतीपुर रोड आईटीआई के सामने जालोर व प्रतापचन्द्र पुत्र रामलाल सोनी निवासी भंवरानी हाल उपर कोटा, थाना कोतवाली जालोर के कब्जे से एक पीले रंग की धातु की ढली जिसका वजन 49.67 ग्राम होना पाया गया, जो संदिग्ध होना पाये जाने से 102 सीआरपीसी में ज्त की गई।

## व्यापारी से तीन लाख रुपए से भरा बैग लूटा

दिनदहाड़े बाइक पर आए दो बदमाश लूट की वारदात कर भाग गए

पाली, (निर्स)। शहर में शनिवार को दिनदहाड़े बाइक पर आए दो बदमाशों ने व्यापारी की स्कूटी पर आगे रखा तीन लाख रुपयों से भरा बैग लूट लिया। व्यापारी और उसके साथी चिल्लाकर उनका पीछा किया। लेकिन बदमाश तेज स्पीड से भाग गए। घटना की जानकारी मिलने पर जिले में भर नाकाबंदी करवाई। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज खंगाले, जिसमें दो संदिग्ध बाइक सवार सुमेरपुर की तरफ जाते नजर आए। पुलिस उनकी तलाश में जुटी है।

शहर कोतवाली किशोर सिंह बताया कि पाली के पुराना हाउसिंग बोर्ड हाल वीसीएम प्रोपर्टी में काम करने वाले आनंद मेहता पुत्र भीमसिंह जैन ने रिपोर्ट देकर बताया कि सुबह करीब 11.30 बजे मस्तान बाबा एक्सिस बैंक गया था।



सीसीटीवी फुटेज में कैद दो संदिग्ध बाइक सवार।

उनके साथ किशनपुरा निवासी बैंक से 1 लाख 80 हजार रुपए गणेशराम सौरवी भी थे जिन्होंने एक्सिस

निकालकर उन्हें दिए। बैंग में 1 लाख

■ घटना के बाद जिले भर में नाकाबंदी करवाई, सीसीटीवी फुटेज खंगाले

20 हजार और कैश था।

बैग में कुल 3 लाख रुपए, 3 चेक बुक, एटीएम कार्ड, आधार कार्ड, पैन कार्ड, हिसाब-किताब लिखने की दो बुक थी। बैंक से वापस व स्कूटी से ऑफिस के लिए रवाना हुए। रुपयों से भरा बैग स्कूटी के फुटस्टैंड पर आगे रखा हुआ था। स्कूटी पर पीछे उनके साथ गणेशराम बैठा हुआ था। जैसे ही वे मस्तान बाबा से ब्यास सर्किल पहुंचे। इस दौरान पीछे से एक बाइक पर दो युवक आए। एक युवक ने तेजी से

चलती स्कूटी से आगे रखा रुपयों से भरा बैग झपटकर मारकर लूट और ब्यास सर्किल से यूटर्न लेकर वापस मस्तान बाबा की तरफ दौड़ा दी। चिल्लाते हुए उनकी पीछे स्कूटी लेकर भागे लेकिन दोनों बदमाश देखते ही देखते उनकी आंखों के सामने से फरार हो गए। वे सुमेरपुर की तरफ बाइक लेकर भाग गए।

मामले में एसएचओ कोतवाली किशोरसिंह ने बताया कि घटना के बाद एक्शन लेते हुए तुरंत जिले भर में नाकाबंदी करवाई। सीसीटीवी फुटेज खंगाले गए जिसमें दोनों संदिग्ध नजर आए हैं। बाइक चला रहे बदमाश ने हेलमेट पहन रखा है और पीछे बैठे युवक ने टोपी पहन रखी है। रूमाल से अपना मुंह ढका है। पुलिस टीम में गठित कर उनकी तलाश की जा रही है।

## ऑनलाइन ठगी करने वाले आरोपी गिरफ्तार

8 मोबाइल, 10 सिम कार्ड व हंडई कार तथा 50 हजार रुपए और जमीन, दुकान के कागज जब्त किए

किशनगढ़ बास, (निर्स)। पुलिस ने साइबर अपराधियों के धरपकड़ अभियान के तहत फ्रॉड करने वाले पांच आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों से 8 मोबाइल, 10 सिम कार्ड व हंडई कार तथा 50 हजार 400 रुपए और फ्रॉड कर की गई ठगी से अर्जित

■ किशनगढ़ बास पुलिस पूर्व में 29 आरोपियों को पकड़ चुकी है

की गई जमीन व दुकान के कागज जब्त किए हैं। पुलिस ने एसपी मनीष कुमार के निर्देशन में साइबर फ्रॉड करने वालों के खिलाफ एंटीवायरस अभियान चलाया हुआ है। एसपी मनीष कुमार के निर्देशन में साइबर फ्रॉड करने वालों के खिलाफ चलाए गए एंटीवायरस अभियान के तहत किशनगढ़ बास पुलिस ने कार्रवाई करते हुए इससे पहले करीब 29 अपराधियों को पकड़ा है।

थानाधिकारी जितेंद्र सिंह शेखावत ने बताया कि क्षेत्र के गांव थानाघोड़ा निवासी मुस्तकीम व मुसल्लम पुत्र बसदीन, राजकुमार उर्फ राजू व विष्णु पुत्र बुध सिंह प्रजापत निवासी थानाघोड़ा एवं निर्भय उर्फ राहुल पुत्र उमेश प्रसाद कुशवाहा निवासी छपरा बिहार हाल निवासी भिवाडी को साइबर फ्रॉड कर ठगी करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। पुलिस की पकड़ में आए साइबर फ्रॉड ठगी करने के आरोपियों के कब्जे से 8 मोबाइल 10 सिम कार्ड एक हंडई कंपनी की कार व 50 हजार 400 रुपए तथा ठगी कर अर्जित किए गए रुपयों से जमीन में दुकान के असल कागज जब्त किए हैं। फ्रॉड कर अर्जित की गई संपत्ति के



पुलिस ने साइबर फ्रॉड करने के आरोपी पकड़े।

दस्तावेजों के आधार पर पुलिस जांच कर रही है।

थाना अधिकारी जितेंद्र सिंह शेखावत ने बताया पुलिस पूछताछ के दौरान निर्भय ने बताया है कि वह भिवाडी में रहकर अपने व अन्य श्रमिकों के विभिन्न बैंकों के करीब 15 से 20 खातों के एटीएम कार्ड एवं फर्जी सिम प्रति खाता 15000 में राजकुमार उर्फ राजू व विष्णु कुमार को बेचान करता था। आरोपी मुसल्लम ने पूछताछ में

बताया राजकुमार उर्फ राजू व भाई विष्णु प्रजापत के द्वारा उधलबुध खातों में फ्रॉड कर रकम डलवाते और उसका 20 प्रतिशत हिस्सा रखकर बाकी रुपए ठगी वालों को देते हैं। कार्रवाई के दौरान पुलिस टीम में थाना अधिकारी जितेंद्र सिंह शेखावत, एएसआई शिवदयाल व कॉन्स्टेबल जितेंद्र राम सिंह मुकेश सदीप माया तथा सदीक बृजेश आरपीएल खैरथल व साइबर सेल खैरथल हरीश सुनील सुरेंद्र रहे।

## हरा-भरा हो शहर, अमृत योजना से हर घर तक पहुंचे पानी : बिरला

बिरला ने अमृत योजना 2.0 की डीपीआर बनाने में हो रही देरी पर कड़ी नाराजगी जताई

कोटा, (निर्स)। जलवायु परिवर्तन की चुनौतियों को देखते हुए आवश्यक है कि शहर को हरा-भरा बनाया जाए। इसके लिए जिला कलेक्टर नगर निगम, केडीए और वन विभाग के साथ आमजन को जोड़ते हुए कार्ययोजना बनाएँ। अमृत योजना के माध्यम से शहर के प्रत्येक घर तक पानी पहुंचे, इसकी भी प्लानिंग तैयार करें। सांसद ओम बिरला ने यह निर्देश कोटा शहर में मूलभूत विकास के कार्यों को समीक्षा करते हुए अधिकारियों को दिए। जिला परिषद सभागार में आयोजित बैठक में बिरला ने अमृत योजना 2.0 की डीपीआर बनाने में हो रही देरी पर कड़ी नाराजगी व्यक्त की।

बिरला ने कहा कि जनप्रतिनिधियों को आमंत्रित कर अब तक बनी डीपीआर की जानकारी दें। डीपीआर के संबंध में उनके सुझाव लेकर डीपीआर को अंतिम रूप दें। प्रयास होना चाहिए कि आने वाले तीस सालों तक पानी की कोई कमी नहीं रहे। इसमें यदि और अधिक पैसे की आवश्यकता होगी तो वह दिवाएँ जाएँ। बिरला ने कहा स्मार्ट सिटी परियोजना के तहत भी शहर में 450 से अधिक कैमरे लगाने, इंद्र विहार-राजौरी गांधी नगर में पेयजल पाइप लाइन विद्यमान तथा एमबीएस अस्पताल में मोचरी ब्लॉक व दशहरा मैदान फेज 2 का निर्माण कार्य रूका हुआ है। इसको भी जल्द से जल्द

पूरा किया जाए। ऐरोइम सर्किल सहित विभिन्न चौराहों के अनियोजित विकास के कारण जगह-जगह एक्सीडेंट जोन बन गए हैं, इसको लेकर भी प्लान बनाएँ। नॉर्दन ब्यापास के फेज 1 में शेष बचे 500 मीटर के टुकड़े को जल्द पूरा करें। फेज 2 के लिए भी भूमि अधिग्रहण कार्य को समय सीमा निर्धारित कर पूरा करें।

विभिन्न योजनाओं के क्रियान्वयन में कमियों को लेकर नगर निगम और केडीए के प्रति कड़ी नाराजगी व्यक्त की। उन्होंने कहा कि पीएम आवास योजना के मकान पांच वर्ष में भी नहीं बने, शहर में स्ट्रीट वेंडर्स भी सड़क पर काफी आगे तक आ रहे हैं। नगर निगम में फर्जी जन्म प्रमाण पत्र जारी होने की शिकायतें हैं, विभाग अपना लैड बैंक भी नहीं बना पा रहा, वहीं दूसरे विभाग की जमीन पर पट्टे जारी हो रहे हैं। अन्नपूर्णा रसोई के संचालन में काफी खामियां हैं। सफाई में भी शहर निरंतर पिछड़ रहा है। खुले में घूमने वाले मवेशियों तथा कुत्तों की समस्या भी बढ़ रही है। होर्टिडॉम और गैट्रियुं पर अवैध रूप से फ्लेक्स लगाए जा रहे हैं, दीवारों पर विज्ञापन लिखे जा रहे हैं। इस सबमें काफी सुधार करने की आवश्यकता है।

बिरला ने कहा कि मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य से कहा कि वे एमबीएस अस्पताल और न्यू मेडिकल कॉलेज अस्पताल में पीपीपी मोड पर

एमआरआई और सिटी स्कैन सुविधा के प्रस्ताव तैयार की स्वीकृति के लिए राज्य सरकार को भेजें। उन्होंने नगर विकास न्यास और सार्वजनिक निर्माण विभाग को निर्देश दिए कि दोनों अस्पतालों में जो भी कार्य बाकी है, उन्हें भी शीघ्र पूरा करें। बिरला ने बैठक के दौरान केडीएल के अधिकारियों को कड़े शब्दों में चेतावनी देते हुए कहा कि वे राज्य सरकार के साथ हुए एपीएमटी के अनुरूप कार्य करते हुए जनता को राहत दें।

केडीएल ने शहर के विद्युत तंत्र को सुधारने का काम बंद कर दिया और उसका पूरा ध्यान आमजन से पैसे वसूलने पर है। यही कारण है कि जरा बरसात होते ही या हवा चलते ही बिजली चली जाती है। अब ऐसा नहीं चलेगा कि लोग घंटों तक अंधेरे में बैठे रहें। बिरला ने सभी विभागों के अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे आवश्यक संसाधनों की सूची तैयार करें। यह संसाधन उन्हें राज्य और केंद्र सरकार अथवा सीएसआर के माध्यम से दिलवाने के प्रयास किए जाएँ। जो संसाधन उपलब्ध हैं, उनका भी समुचित उपयोग किया जाए। बैठक में सभागीय आयुक्त उर्मिला राजौरिया, जिला कलेक्टर डॉ. रविन्द्र गौस्वामी, शहर पुलिस अधीक्षक अमृता दुहान सहित सभी विभागों के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे।

## ऑनलाइन ठगी करने वाली गैंग का आरोपी गिरफ्तार

देशभर के कई राज्यों में 18 लाख रुपए से ज्यादा की राशि ठगी

डूंगरपुर, (निर्स)। साइबर थाना पुलिस ने ऑनलाइन ठगी करने वाली अंतरराज्यीय गैंग के एक शांतिर बदमाश को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी ने देश के कई राज्यों में ठगी की वारदात को अंजाम दिया। टेलीग्राम मैसेंजर ऐप से टिकट बुकिंग टास्क पूरा करने पर बड़ा मुनाफा कमाने के नाम पर ठगी की वारदात की थी। पुलिस उसके साथियों की गिरफ्तारी के प्रयास कर रही है।

साइबर थानाधिकारी सुनील कुमार सिंह ने बताया कि विशाल पुत्र गजानंद मेहता निवासी माल ने रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। इसमें बताया था कि 21 मार्च को उसके टेलीग्राम मैसेंजर ऐप से टिकट बुकिंग का टास्क पूरा करने पर बड़ा मुनाफा कमाने के नाम पर ठगी की। ठग ने 16 लाख 85 हजार 713 रुपए की

ऑनलाइन ठगी कर ली। इस पर एसपी मोनिका सेन ने साइबर थाना पुलिस को जांच करते हुए बदमाशों को पकड़ने के निर्देश दिए। थानाधिकारी सुनील कुमार सिंह, हेड कॉनि. मदनलाल, कानि.मनन, महेंद्र कुमार, चुनीलाल, हिमांशु जादू और हेमैंद्र सिंह की टीम ने जांच शुरू कर दी। पुलिस ने बदमाशों के फ्रॉड से जुड़े बैंक डिटेल्स खंगाले, जिससे बदमाशों की कड़ियां जुड़ती हैं और कई नई जानकारियां मिली। पुलिस ने खाताधारक मोहम्मद उमर खान पठान पुत्र राशिद खान पठान निवासी फतेहपुर के पास भांडवाड़ा पुलिस चौकी के सामने माली मोहल्ला मस्जिद गली के पास रहमत नगर पुलिस थाना कुम्भारवाड़ा जिला बडोदरा गुजरात को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस

पूछताछ में आरोपी ने मुनीब और अल्लाफ के साथ मिलकर गैमिंग ऐप पर इन्वेस्ट से पैसे कमाने के नाम पर ठगी करने की वारदात कबूल कर ली। मोहम्मद उमर खान पठान के नाम पर खाता खुलवाया था। उसके खाते की पासबुक, एटीएम सहित पूरी कीट मुनीब ने ले लिया था। खाते की एक्ज में उसे 25 हजार रुपए देना तय किया था। कमिशन की राशि मुनीब कैश देता था। पुलिस मामले में सहयोगी मुनीब की तलाश कर रही है। आरोपियों ने राजस्थान समेत गुजरात, महाराष्ट्र, दिल्ली, बिहार सहित कई राज्यों में लोगों पर ऑनलाइन ठगी की वारदात को कबूल कर लिया है। फिलहाल पुलिस मामले में पूछताछ कर रही है।

## पानी की किल्लत से परेशान लोगों ने प्रदर्शन किया

महिलाओं और पुरुषों ने प्रदर्शन करते हुए जलदाय विभाग के खिलाफ नारेबाजी की

सीकर, (कास)। शहर में प्रचंड गर्मी के चलते जहां लोगों का हाल बेहाल है, वहीं पानी की सप्लाई नहीं आने से लोग पैसे देकर टैंकर मंगवा रहे हैं तो कहीं दूरदराज से पानी लाकर जैसे तैसे गुजारा कर रहे हैं। पिछले लंबे समय से वार्ड नंबर 65 की बिस्मिल्लाह कॉलोनी में पानी की सप्लाई नहीं हो रही है। पानी नहीं आने से शनिवार को वार्ड के लोगों और पुरुषों ने खाली मटके व अन्य बर्तनों के साथ प्रदर्शन किया। महिलाओं और पुरुषों ने प्रदर्शन करते हुए जलदाय विभाग के खिलाफ जमकर नारेबाजी की।

क्षेत्र के जागरूक नागरिक एडवोकेट गुलाम मोहम्मद मुगल ने बताया कि गर्मी शुरू होने के साथ ही उनके वार्ड में पानी की सप्लाई बाधित हो गई थी। कई बार जलदाय विभाग के अधिकारियों को अवगत कराया लेकिन अधिकारियों ने समस्या को



वार्ड 65 के लोगों ने जलदाय विभाग के खिलाफ जमकर नारेबाजी की।

ओर कोई ध्यान नहीं दिया। वार्ड में पानी नहीं आने से लोगों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है।

गरीब लोग इधर-उधर से पानी की जुगत में भटकते फिर रहे हैं। पिपराली रोड स्थित इंदिरा कोलोनी में भी पिछले

लंबे समय से पेयजल सप्लाई की आपूर्ति नहीं होने से लोग परेशान हैं। पीसीपी कॉविंग के पास की गली में

■ कई बार जलदाय विभाग को अवगत के बाद भी समस्या का समाधान नहीं हुआ

भी अधिकांश लोग टैंकर मंगवाकर काम चला रहे हैं। गौरतलब है कि यहां पर अनेक कोचिंग संस्थान व हॉस्टल संचालित हो रहे हैं। पानी की समस्या के कारण छात्रों को भी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। एक हॉस्टल संचालक ने बताया कि रोज तीन सौ रुपयें देकर पानी का टैंकर मंगवाते हैं। काफी लंबे समय से पेयजल आपूर्ति नहीं हो रही है। मुगल ने बताया कि अगर शीघ्र समस्या का निधान नहीं हुआ तो क्षेत्र के लोग कलेक्ट्रेट और जलदाय विभाग कार्यालय पर प्रदर्शन करते हुए धरना देंगे।